XyuMusg HepTH 1 HePpTENPOAVKTOB

1. Yrto Ttakoe neperonka HepTu?

A) paznenenue HedTH Ha Ppakuu

b) paznoskeHue mpu BEICOKOW TeMIIepaType
B) paciieruienre yriieBogopoioB B HeTH

2. Yro Takoe KpeKuHr Hedptu?

A) paznenenue HehTH HaA PpaKIUH

b) paznoxeHue npu BHICOKOU TemMmnepaType
B) paciuerienue yrieBogopoaoB B HePTH

3. Kaxkoi1 OeH3uH 00jee yCTONYUB IPH XpaHEHUU?
A) OEH3MH KaTaJIMTUYECKOTO KPEKUHTa
b) 6eH3uH TepMHUYeCKOro KpeKuHTa

4. Yto Ttakoe nupoiu3 (apomaru3aius) Hedptu?
A) paznenenue HepTH Ha PpakIu

b) pasnosxeHue rpu BHICOKOM TeMIiepaType

B) pacuiemienue yrieBogopoioB B HepTH

5. Ilpu nepBUYHON IEPETOHKE HEPTH MOKHO MOTYUUTh 0K0JI0 20% OeH3HnHa U
okoJsio 60% Mmazyta. [Ipu nocnenyroiei nepepadboTke MazyTa JOMOJIHUTEIHHO
NOJIy4UTh OKOJI0 60% OeH3nHa. Beruncnure, ckoinbko OeH3uHa (10 Macce)
MOJKHO TOJTYYHTh STUMHU MeToAaMu 13 1 T HedTH.

6. UTo Takoe KOKCOBaHWE KAMEHHOTO YIJIsi?
A) noObrua yris b) paznenenue Ha Ppakiuu  B) paznoxenue npu
BBICOKOM TEMIIEPATyp

7. Kakxue oCHOBHBIE MTPOIYKTHI MOTYYalOT MPU KOKCOBAaHUM KAMEHHOTO yTJIsi?
A) ammuak b) kamenHoyrosbHas cMoia B) xokc
') kokcoBbili Ta3  [|) momyTHBI ra3 E) npupoausblii ra3

8. Kakne 0CHOBHbBIE POAYKTHI OJIYYatOT U3 KAMEHHOYTOJIbHON CMOJIBI?
A) ammuak b) 6eH301 1 ero romosioru B) kokc
') monyTHbIH ra3 ) ¢enos u ero romosoru

9. Kak HazbpIBaeTcs ra3, noJy4yaeMblid MMOCIE OYUCTKA KOKCOBOIO ra3a?
A) BoJI0pOJt b) kokcoBblIi ra3 B) metan
') nonyTHBI# ra3 J1) npupoHbIil Ta3 E) atunen

10. Kakue 0OCHOBHBIE NPOAYKTHI MTOTYYarOT U3 HaICMOJIBHOW BOJBI?
A) ammaunak b) 6enzon B) cynbdar ammonus I') benon



11. Haiimute MonexyasipHyto popMyiTy OpraHHuecKOro BEIIecTBa, €Ciu
M3BECTHO, YTO MaccoBasi 10J1s yriiepojia B HeM cocTaBiisieT 51,89%, Bogopona
9,73% u xnopa 38,38%. OTHOCUTENBHAS ITIOTHOCTH TAPOB ATOT'O BEILIECTBA IO

BO31yXYy paBHa 3,19.

12. IIpoBecTu KpEeKUHT 3TajJiIekaHa, rekcajiekaHa, OyTaHa v oktana. /late
Ha3BaHUE BEIIECTBAM.



